

StarterKit

Стартовий комплект системи безпеки Ajax. Складається з хаба, датчика руху, датчика відчинення та брелока з тривожною кнопкою.

- Аутентифікація для запобігання підміни
- Сповіщення про глушіння, шифрування зв'язку
- Тампер проти злому

Допомагає захистити вхідну групу від вторгнення через вікна та двері	Надсилає тривоги на смартфон власника та пульт охорони через GSM і Ethernet	Керується за допомогою мобільного застосунку та брелока
--	---	---

Принцип роботи

Чутливі датчики визначають рух людини та відчинення вікна або дверей. Хаб повідомляє про тривогу на пульт охорони та власнику системи на смартфон.

Особливості

Можливості стартового комплекту розширюються за рахунок підключення датчиків проти пожежі, затоплення, пристроїв автоматизації та відеокамер.

Встановлення та монтаж

Встановлюється за 30 хвилин. Датчики підключаються та налаштовуються за допомогою мобільного застосунку, а далі монтуються на кріплення SmartBracket, які йдуть в комплекті.

Технічні параметри

Комплектація	Інтелектуальна централь Бездротовий датчик руху Бездротовий датчик відкриття Бездротовий брелок
Макс. кількість пристроїв у системі	100
Максимальна кількість користувачів	50
Мобільні застосунки	iOS 9.1 і вище Android 4.1 і вище
Час доставки сигналу тривоги	0.15 с
Термін роботи датчиків за щохвилинних пінгів	До 7 років
Радіопротокол Jeweller	Дальність зв'язку з датчиками – до 2000 м на відкритому просторі

	<p>Двосторонній зв'язок між пристроями Робочі частоти – 868,0-868,6 МГц Саморегульована потужність радіосигналу – до 20 мВт Блочне шифрування, засноване на алгоритмі AES Період опитування датчика – 12-300 секунд</p> <p>Дізнайтеся більше про Jeweller ></p>
Канали зв'язку	Ethernet, GSM (850/900/1800/1900 МГц)
Підтримка SIM-карт	Micro SIM 2G
Живлення	<p>Живлення від мережі: 110-240 В Резервний акумулятор: Li-Ion 2 А·год До 15 годин автономної роботи за вимкнених Ethernet</p>
Відеоспостереження	<p>До 10 камер або відеореєстраторів</p> <p>Дізнайтеся більше ></p>

<https://youtu.be/iulJkZUD3D4>